2023.7.1 星期六

锡钢老厂房打造潮流街区

运河汇开街

本报讯(晚报记者 陶洁) 6月 30日晚上7点,2023"重返始 一江南可持续生活大会暨无锡 运河汇项目美好开业仪式在无锡梁 溪运河畔举办。先锋市集品牌、戏剧 音乐演出、活力社群齐聚运河汇,在 这个工业风满满的老厂房基础上焕 新打造的潮流街区,探索一场关于 无锡先锋文化生活方式的深度体验。

运河汇开业仪式由"城市寄 语""城市火焰""城市之路"三部分 组成,现场运河美好生活共建计划 与运河艺术漫游计划正式发布, JZ CLUB 带来了轻快浪漫的现代 爵士乐表演,"运河深处的江南"杨 建勇主题艺术展让在座来宾看到 了运河与江南的紧密相连,纷繁、 多元的先锋艺术形式为运河汇的 开业奏响时尚旋律。

以古运河为中轴、清名桥历史 文化街区为腹地,原无锡钢铁厂老 厂房群摇身一变成为6.2万平方米

的城市文化会客厅。华为智能生活 馆、几何书店、布可BUKE、UIS-MNET 潮流买手店等品牌店铺均 已营业,试营业期间,这些前沿、新 潮的店铺都成了城市打卡最新的 网红地标。开业当天,消费者们在 不同风格的建筑内感受到了朝气 蓬勃的美好生活场景。各行各业的 主理人相聚于此,传递分享着森系 生活、宠物友好、时尚潮流、户外互 动、城市微度假等锡式"调性"生活。

市中医医院"冬病夏治"开始了

本报讯 30多岁的白领钱小 姐平时伏案工作,使用电子产品频 繁,经常出现颈椎疼痛。6月30 日,她在无锡市中医医院"冬病夏 治"启动仪式上,中医师运用六气 开阖针法为其头顶针灸,当即让她 的颈椎不适有所缓解。当天,该院 线上线下活动吸引了广大市民,凸 显了市民对中医药养生保健的青

在市中医医院门诊大厅,记者

见到,该院治未病科、消化科、呼吸 科、儿科等专家一字排开,为广大 市民进行免费体质辨识、把脉问 诊,吸引了众多群众前来咨询、问 诊。医院还邀请市民参与耳穴埋 籽、刮痧、放血治疗、夏季养生茶饮 品鉴、八段锦现场教学指导、中药 饮片识别等中医非药物治疗体 验。秦阿姨是市中医医院的老粉 丝,年轻的时候痛经,年纪大了腿 脚痛又找上门来,每年夏季的"冬

病夏治"她是雷打不动要来的,今年 还带着儿媳妇一起来。值得一提的 是,现场年轻人较多,主要是一些颈 肩不适以及青睐绿色疗法的患者。

为了能让更多的百姓感受到 "冬病夏治"的"热度",了解更多"冬 病夏治"和夏季养生的知识,该院呼 吸科、消化科、治未病科、脑病科等 16个专科的专家还在线上为市民进 行深入科普,一场6小时的接力长直 播,让不少网友直呼过瘾。(卫曦臻)



"我爱这土地"展示声乐课程思政建设成果

以"我爱这土地"为主题的演出,6月29日晚在无锡城市职业技术学院音乐厅举行。这场演出是该 校师范学院音乐教育专业毕业汇报暨声乐课程思政建设成果展示。演员是从全校上万名学生中选出 的艺术精英,他们已多次在省级以上的专业比赛中获得大奖。无论是钢琴独奏、古筝独奏,或是独舞、 独唱,演员们都显示了专业高水准,对所选曲目的完整、深刻演绎充分表达了思想政治建设的最新成 果。特邀嘉宾葛星恬是2018届校友,已获国际声乐公开赛一等奖和亚洲国际艺术大赛一等奖等奖项。 她用激越、深情的花腔女高音演唱致谢母校和老师。

演出在合唱"我爱你中国"中落下帷幕

(陆星 摄)

宜兴茶产业有了 首个党建联盟和工会组织

本报讯 作为江苏最大的产茶 区, 官兴市首个建在茶产业链最前 沿的党建阵地和工会组织诞生,宜 兴市西渚镇茶产业党建联盟、西渚 镇茶产业行业工会于6月30日揭 牌。当天,西渚镇红色阵地路线发 一批红色阵地路线推荐官亮相。

西渚镇现有茶园面积近万亩, 境内有佛光祖庭大觉寺、江苏省著 名水利风景区云湖风景区, 闻名暇 迩的白塔村、阳羡茶文化博览园 等。近年来,西渚镇在"中茶杯""陆 羽杯""阳羡茶"等名优茶评比大赛 中屡获特等奖、金奖。西渚镇党委

书记应鹏在当天的仪式上表示,把 党的阵地建在了茶产业链最前沿, 把党组织、工会组织延伸到茶叶生 产第一线,为西渚茶产业高质量发 展注入"红色动能"。

在揭牌仪式上,西渚镇茶产业 党建联盟成员代表签订共建承诺 书。据介绍,西渚镇茶产业党建联 盟涵盖江苏省茶叶学会、宜兴市茶 果站、溧阳一壶茶创意茶事发展有 限公司、西渚镇农业农村局、西渚镇 党建办、西渚镇相关行政村(涉茶业 村)、西渚镇茶企等40家单位。

(何小兵)

世界旅游小姐蹇事 在锡开启



6月28日,无锡太湖国家旅游度假区 文化旅游使者评选暨 2023 世界旅游小姐 无锡赛区启动仪式在无锡市滨湖区小南湾 举行。据了解,世界旅游小姐赛事自2016 年进入无锡已走过7个年头,成为无锡每年 重要的文旅活动之一。今年赛事以主题摄 影赛、短视频赛等活动进行串联,为参赛 者创造更好的展示平台。 (张轶伦 摄)

南京银行无锡分行 开展"安全生产月" 学习周活动

本报讯 今年6月是全国第22个、无 锡市第30个"安全生产月",主题为"人人 讲安全、个个会应急"。6月5日至9日,南 京银行无锡分行开展"安全生产月"学习 周活动,掀开该行"安全生产月"系列活动

6月5日,南京银行无锡分行召开党 委理论中心组"安全生产月"专题学习。 会议学习了习近平总书记关于安全生产 的重要论述、国务院安委会安全生产十五 条硬措施;传达学习南京银行2023年安 全生产工作会议精神;观看全国"安全生 产月"主题宣传片。

学习周期间,南京银行无锡分行辖内 各支行主要负责人带头开展学习宣讲活 动,深入学习贯彻习近平总书记关于安全 生产的重要论述,重点宣讲解读《安全生 产应知应会学习读本》。各营业网点充分 利用晨会、夕会,积极开展"班前五分钟" "安全生产大家谈""以案说法"等安全警 示教育活动,确保安全知识天天学、安全 意识日日增。同时,分行辖内各网点还结 合无锡公安"心盾"反诈工程,通过进社 区、进商圈、进企业宣传等形式,开展防范 电信网络诈骗专题宣传活动,进一步增强 企业和公众风险防范意识,积极营造安全 生产良好氛围。

南京银行无锡分行"安全生产月"系 列活动持续1个月时间,部分活动贯穿全 年,每周都有活动主题,分为安全生产学 习交流、安全生产培训宣传、安全隐患排 查整治、突发事件应急活动四大块内容。 分行将坚持"小切口、抓关键",扎实推进 重点部位、重点隐患"治本攻坚",开展多 种形式活动,切实提升全员安全素养、应 急逃生和自救互救能力,坚决守牢分行安 全发展底线。 (宁宣)

膳食纤维是一种多糖,随着 营养学和相关科学的深入发展, 膳食纤维逐步被百姓所关注和重 视。【膳蔬通】富含浓缩膳食纤维, 成分有:黑豆、山楂、绿茶、金银 花、菊花、芹菜、玉竹、鸡内金、莱 菔子、大麦苗、茯苓等日常食材。 不含芦荟、大黄、番泻叶等任何致 泻成分,可放心服用。【膳蔬通】老



品牌,市场销售多年,尤其适合 肠道不畅的中老年朋友。现举 行"买四送一,买七送二"(送同 款)优惠活动。

免费电话:400-166-7090 固话:89962900

销售地点:无锡市中山大药房(中山路71号,市急救中心对面)